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NIg:(716) HMel&l

1
[1al
I
0

m
0
F]
0

o O &F A o =S = A = 5] =
g (A) (A-B)

O DEXSHEA

4,00021X2,500kgx2 10 = 2,100,000
O AS%E 7Y

o DHMYA  6,8202X50kgX30L 10,230

o XOIHAALIES 752X2,800kgX210L 44,100
O MEAX(HN S)

120,000 X275 X33 9,720
O EeIgs2=0/5(PAC)

200,000 X10m X90 L 180,000
O AFHRMNA %=

3,500 X80kgX90 L 25,200
[ 02 X 01 3H]
O DEXSHEA

2E 3,20094X2,000kgX3652 - JI& 2,100,000,000 236,000
O AS%E 7Y

o XOIEAALIES FX 84%X1,950kgX3652 - JIE 44,100,000 = 15,687
O E2gst2 =205 (PAC)

ZH 356,265,0002 - JI& 180,000,000 176,265
O |UMIARMA &H

ZH 25,000,0002X13] - JIF 30,000,0002 A5,000
[ 04 Xt =3t YH]
O |UMIARMA &H

ZH 20,000,0002X13] - JIF 25,000,0002 A5,000

;O;]H.gm 1,141,400 1,141,400
1,141,400 1,141,400 ] 42 g<Hl (207-1)




[ AL AIGHES AL EEGI A ] e oo
2:(700) AFZHIZ &:(710) HYHIR AE:(716) M2IBH =:(207) AL +ASAL ] (S
_ _ Off AF oH HE T Of AbH = = AL = I =
b . S St. &2 dhll = =
2o Mg (A) (8) (A-8)
[ 01 Xt It FH]
O MEAl 5+ HH Jl=2HE () 2
1,500,000, 000X 14! = 1,500,000
[ 02 Xt It FH]
O MAl 5l HH Jl=2HE () 2
ZE 1,141,400,000X14! - 21 & 1,500,000,0002 - A358.600
o = 84,130 87,703 A3,573
SEERL] ’
42,200 44,233 A2,033[ ] AtaleE2Y3 (212-1)
[ 2014 ]
O SIHAARDZ AlFlEEES2
oMATHEHEE 2 328,441,0002 X3% - 9.854
0NBEE 2o 308,441,0002X1.5% - 4,927
0R0ICI2 22 328,441,000 X4. 5% - 14.780
0BDIAYLEE 22
AL S 328,441,000 X2. 9% - 9,525
LOIFIQUAEE 9,525,000 X6.55% - 624
O JIEIR DREE 2y
134,729,000 X1.5% - 2,021
[ 04 Xt =0t AH]
O QIAARIZR} AlslEERU2
0ZRDIAALEE B2
AL HEF 328,441,0002%2.995% — I E 9,525,0002 - 312
COIFIQUYBE AX 9,837,0002X6.55% — I & 624,000 - 1
O JIEIR DEEs 2a2
ZE 143,735,0002%1.5% - JI & 2,021,000 = 136
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HYAMot=Z AL ELHZ A ] i
00) AtHIZ & :(710) SHHIE HIE:(716) M2l&EHl =2:(213) RS ESH [ =Z2=23n ] (e dA
A} OH P = |- I-I = 2JF = _
Bos.NE -2 e = s N 5] z
0 JIsH AR DE50,0002X1HX13] = 250
0 Bt E 01 5130,0002 X4 X43] - 480
o PAHA JIDIEEX E&DS42,0002 X2 X138 = 84
0 JAAEAE orE 2T W=50,000&X2EX13 = 100
o HMIIOHM AR ZALE W=100,0002X4E X138 = 400
o OlHXI2tel Xt HIlw=50,000&8X1EX13l = 50
o H - 3l4H2 AL 2E 2 DS150,0002I X252 X 13 = 3,750
o =EAEIIDJ| At L UBHWF440,000& X5EX 13 = 2,200
214
~dS T DA 9,512,245 7,545,390 1,966,855
9,273,783 6,980,850 2,292,933 ] JIEtR Al (214-5)
[ 20& ]
O dg+Z2=24H 252 AE8 |2
o Gt==XclAl& 100,000,000&X14! = 100,000
o JIEFAIZ 80,000,000 X14! = 80,000
o ZAFAIE 20,000,000 X 14! = 20,000
O dta=Xel& J1H &I HE SAAIE 2e]
o JIAAIE 600,000,000 X14! = 600,000
o &I, HE,SA&AIE 400,000,000 X14! = 400,000
O ot Xl Heldl
0 BteZX SPESE 12,5002X2255 X210 - 590.625
o ot==cikl HMel=+=2 85,000&X65EX210L = 1,160,250
o Oolx==cdXl 22X eldl 108,000&X1456EX210L = 3,288,600
o ot==dikl ¥ FAETEHe
200,000&X15EX210 = 630,000
O dt=XMelAlE &S A
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NIg:(716) HMeldtdl =:(214) =&KX W H | [

4>
i
J
ri0
(]
[
£
ra
0

Off & HUE gared oz 2 ot = ) =
(A) (B) (A-8)
o ==XelE XS 0IS2HION HLBA
95,000,000 X 14! = 95,000
o =ZE=SRUH 20sHX Ml HLBA
150,000, 000& X 14! = 150,000
o =0/ 78 0ISEX « ZF0| BHLLA
100,000,000 & X 14! = 100,000
o Mes=Helgh 2HE |KYSSHA LA
90,000, 000& X 14 = 90,000
[ 02 Xt =1 BH]
O dt=&2 XX elbl
o St+EHXl 2ot
ZH 10,2002 X200EX3652 - JI = 590,625,000 = 153,975
o St+EHX Melx2
2™ 69,8002 X65X3652 ~ JIE 1,160,250,0008 = 495,755
o ot+=&d Xl A2Helbl
J& 71,0002 X155&EX3652 - J|&E 3,288,600,000& = 728,225
o ot=z=ciX ¥ FAMEESHe
A 140,0002/X13EX3652 - JI & 630,000,000 = 34,300
O ol=HMel& J1H &I HE SAAIE 2e]
o JIHAIE ZH 1,028,575,0002X141 - J|& 600,000,000%! = 428,575
o HI| HZE, SHAL
X 685,715,0002 X141 - J|& 400,000,000 = 285.715
O ot==HMelAld JHE S A
o ExXclE EHE 0ISZHIN HEZA
AR 74,704,0002/X14! - J| & 95,000,000 = A20.296
o =Z=SYHE A0sAHX Ml HESA
Z 125,000,0002X14! - J| & 150,000,000 - A25.000
o =0/ 78 0ISEX « ZF0| BLLH
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[ HYABIECALSHS | ]
2:(700) AFQHIS  B:(710) YHHIB ME:(716) HMelZHl =:(214) S8KX DA ~E=AD ] (S HY
OH P |- I-I = 2JF = _
oogME -2 P il & s o =
Z2d 0& - J1E 100,000,000& = 2100, 000
o MesmMelv 2HE KUK DA
AH 65,952,0002 X141 — I 90,000,000 - A24. 048
O HU+H=AME 32 ZUBUAIAE SXISA
25,000, 000& X 14 = 25,000
[ 04 % 2t 3F]
O slaHRlAE HaZA
o AF=AME YoiZ2AX Hel HABA
Z3& 112,106,830&X14l - J1& 125,000,000 = N 12,893
238,462 439,540 A201,078 ] A2 HHISXIHl (214-6)
[ 2ola ]
SHUMEI o $HI| AR
2,000& X30,000L = 60,000
O +F=AME SUSNZ2 L 24
100,000,000& X 14! = 100,000
O SEIEXL ST
2,640,000&X14] = 2,640
O KR
200,000& X122 = 2,400
O o g2l
12,000,000& X 14! = 12,000
O MNEMFAEXIIGIES X 2L
1,500,000& X3CH = 4,500
O +ZB2ANLE STB2
o PCA S A& 5,000,000&X25 = 10,000
o &=Al4 5,000,000 X102 = 5,000
o #E=JI| 5,000,0002X45] - 20,000
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[ SLAlISt =S AIESE3A ]
2t:(700) AtZHIE & :(710) LIS ME:(716) Mel&Hl S:(214) =&KX LA A0 ] (o=
_ _ A} OH I«{l_:|_II:_ |- I-I % DDI- = _
2-oAEeS T o (A-8) SR =
o #=ZTMSEAEI| 1,875,000 X12& X104 = 22 500
O =ZAEIIIsX=el
o CIFHIOIE S 500,000 X203 = 10,000
O JAEZZOY SN2 & a22e|JMHAHATS
SEIAHZZIH S22l 13,000,0002X14] = 13,000
[ 02 Xt I BEH]
O s=Z2elNMEE s
o £ATMS=HI| HE 1,875,000&X 122 X2 A - JI& 22,500,000 = 22 500
[ 04 Xt I BEH]
O =Z=2JHH =XsXz2e & 24
21X 53,922,000/ X 14! - JI& 100,000,000 = A46.078
215
saiy) 5,138,910 5,052,774 86,136
[ 20& ]
O dg2=234H M3
0 JI=L22 8,0502X7,500kNNX7EX1. 1 = 464,888
0 AFEE  872X4,214,000kNNX7EX1. 1 = 2,822,959
O MNEE>2(HUAE U STHE) HIIe3
0 J12822 30,000 X3MAXTRXT. 1 = 693
0 AFZZ2  80RX200KWNX3MH AX7EIX1. 1 = 370
[ 01 & It 2EF]
O dg2=234H M3
0 AFMZ2 AXH 3,422,959,000 - JI& 2,822,959,000& = 600,000
o JI223 8,050&X7,500kWhX7&X1.1 - J1& 464,888,000& = 0
[ 02 Xt I BEH]
HSg2E534H HIIe3
o A2 ZE 4,779,759,000&X14l - J|&E 3,422,959,000& = 1,356,800
o JI=22 AX 808,088,0002!X14! - J|X 464,888,000 - 343,200
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o LD'LAlél"lA—EAI'g AKX B2 Ctol - ™M &
:(700) AFEHIS Mg (716) Mel&Hl S:(215) S8H =H=31 (CH & J)
i Of & o FET of Ak 2 o = =
2.8 A (A) (8) (A-8) =
[ 04 Xt =1 BH]
O g2 sddE M3
o AEZ BE 4,445,175,000&X14 - JIE 4,779,759,000& N334 ,584
o JlEa dF 692,672,000 X14 - J|& 808,088,000 A115,416
216
500 =
A S2HI 500
500 500 -] A2l (216-1)
[ 20lat ]
O 2A2Y
o ZA=Y (Ofolot=HMelAlE 29 . 22
300,000& X1 300
o 2BH2ZH|l 200,000&X13] 200
300
2 ALO|E 5,962,864 5,749,319 213,545
301
b E AR 19,026 22,902 A3,876
9,026 12,902 AB,876[ ] 2UZ2R22E24Z (301-9)
[ 204t ]
O 322 EA4=
o JI=Z 111,400 X2 X128 2 674
o SAH| 7,000&Ax222X2HX12& 3,696
o W&EH| 2,000&Ax22LX2HX12& 1,056
o I/=Hl 200,000&X2HX23] 800
o ZAXI2H| 100,000 X2 X435 800
10,000 10,000 -] 2IEt2 42 (301-12)
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4
e
J
0
&
o
4
D
0

8:(716) Mel&Hl =:(301) Lerz A= [

3IAH
H(710) SLHIE A
=)

&g Mg R e A “ = ! *
[ 20k ]
O ot=Xeld HAE Ao XSl
10,000,000& X 14! = 10,000
;(’;?gg% 489,201 524,399 A35,198
400, 164 425,086 £24,922[] 1223 (304-1)
[ 20k ]
O H3Z2eg=2
o & g X 2,650,837,000& X7% = 185,559
o HIAZE 139, 169, 000 & X7% = 9,742
O 32" 2832
o & gt & 2,650,837,000& X4.557% = 120,799
o HIAZE 139, 169,000& X4 .557% = 6,342
O &Y 232
o & gt & 2,650,837,000&X2.7857% = 73,845
o HIAZE 139, 169,000& X2.7857% = 3,877
89,037 99,313 A10,276][] 2ALESHEES (304-2)
[ 20k ]
O 20AHU8ER2
o & Bt & 2 650,837,000 X2.945% = 78,068
o HJAFE  139,169,000&X2.945% = 4,099
O Loz AeEs s
o & Bt & 78,068,000&X6.55% = 5114
o HIAFE 4,099,000 X6.55% = 269
[ 04 Xt =21 BH]
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[ SSAIGI =S AT SESIH ] e ot me
2H:(700) AFIBIE B:(710) SAHIR ME:(716) M2lFHl =:(304) HBRE3S SESAD | (S
< = Ol & o HESE Ol A+ E Z AL = I =
2 . St . 3. &2 Al = I
O ZoHyEsrua
o ¥ B A A 2,650,837,0002X2.995% — JI & 78,068,000 - 1.305
o HRAFE HH 139,169,0002X2.995% - I A 4,099,0002 - 70
O Co&IQuesEe
o & Bt A A 79,393,0008X6.55% — JIH 5,114,000 - 87
o HRAFE  HH 4,169,00091X6.55% - II& 269,000 - 5
o 5,454,637 5,202,018 252,619
oI2t0| & 44, '
55,000 - 55,000 [] aIz+s A2 = (307-4)
[ 02 & = HH]
O BHIEAL S FHIA NV (2FS(2) & =H)
55,000, 000X 14! = 55,000
5,396,176 5,196,980 199,196 [] 212t9I&2 (307-5)
[ =20& ]
O BusZ=gdE 292 Rzt e
3,089,440,0002 X 14! = 3,089,440
[ 01 & =D AW
O BusE=ME 2Fae| 22
JIE 3,089,440,0002X140 - J1& 3,089,440,0002 - 0
[02 & = B3]
O ded+E=dEH 29 22l
100,000,000 X 14! = 100,000
O Bu4+E=ME 2Fae 22
27X 441,348,00021 X122 - JIE 3,089,440,0002 = 2,206,736
3,461 5,038 AN1577[] d2X32 (307-7)




dgAlot=Z AL
(700) AtHHIE

NIg:(716) HMel&l

=:(307)

_ Off A o Off AFoH 2 A = 9l
i St dhl) =
[ =ola ]
O 224 o2 a=2
o «Bk& 2,650,837,000& X0. 124% 3,288
o HIAAFZE 139,169,000&X0. 124% 173
/51 060 29,906
o5l 779,966 750, ,
=
300 0,060 29,906
S ALO| 779,966 750, ,
817 750,060 29,906
Dy|gEHEs H2BED 779,966 , ,
[ 20a ]
O o422 21 FHAH|lEg 22
o JIZE200&X93,505& X1/2X12& 112,206
o AA200X820& X1/2X8E 656
O otx=E22 s 232
32,008, 164, 1552 X2/100 640, 164
O ox=E22 ¥8 2432
o ANsHEXe2l 50&X45,00024X1/2X12€ 13,500
o JMAIHIE OIZ MHIA HIE 802X10,00021X1/2X122 4,800
o 2HY X2 502X8,0004X1/2x12& 2,400
o KNIZAI22(EDI) 310,000&X1/2X12& 1,860
[ 04 Xt I 2H]
O ol+=23 ¥y =222
0 JIAHEOIZMHIA 2X 80RX18,50024X1/2X128 - JI& 4,800,0008 = 4,080
o 2HY X2 FAE 508X9,0004X1/2X12€ - JI& 2,400,000 = 300
770 [ = 89,000 = 0 Fag 0 im] 0]
ot 010l H| 2 89,000 95,000 26,000 [ B] 0 Al 0]
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[ HUAGFAT A =S5 A |
2:(700) NHIR B:(770) HAAHIE ME:(771) NSO MLRSHE 2:(311) XU20|XAE [ az=aAD ] (29 &)
_ _ 04 Ar oM MUE T O] AboH = = - -
2. &t & .= AF = J =
Al (A) (8) (A-B) = |
771 [ = 89,000 & 0o = 0 0]
X201 X2 2 2 Al 89.000 95,000 A6,000 ) 0 A 0]
311 [ = 89,000 = 0 Fag 0 im] 0]
IEY PN 89,000 %.000 A8.000 5 0 N 0]
89,000 95,000 26,000 ] JIEHXHQ 20l KHAME (311-6)
[ =ola ]
O StEXel&dEXNAE X2 0lXF AHE
89,000,000 X 14! = 89,000
(2H]) 89.000
o 107,659 1,000,000 892,341
ol bl ’ O, '
o 107,659 1,000,000 892,341
011l Bl ’ O, '
801 107 659 1,000,000 892,341
011l Bl ’ O, ’
[ =ola ]
O A0l A gl H]
4,081,586,000& X 14 = 4,081,586
[ 01 Xt =1 FH]
O A0l A gl d]
23 2,302,454,00020X14] - JI= 4,081,586,0002 - A1.779.132
[ 02 Xt =1 FH]
O A0l A gl H]
27 107,659,0008 - JI X 2,302,454,0002 = AD.194.795
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[ L AIGHET AL ELESIA ]
2:(200) MH2XEXE &:(230) REAFS  MIE:(235) JIHEX =:(401) AIDHIL20HHI AR ] (S FHE)
_ ~ 04l &b oK MUE T O AFH ES Z = —
28N .= &t £ J =
A (A) (8) (A-B) = |
200 [ = 8,716,000 T 1,331,000 7 0 Im] 0]
T e x| = 17,557,537 20,931,952 N3,374,415 [ Il 0 Al 7,510,537 |
230 25 150 153,285
SEXMHES 178,435 ’ :
235
JIHE 168,715 168,715
401
A|/§H|S—='—'?—|:HH| 168,715 - 168,715
168,715 - 168,715/ ] Al&H| (401-1)
[ 02 X 20t 2F]
O HLALESAME AFTZIHAAY & H Y]
200,000, 000X 14! = 200,000
[ 04 X 20t 2F]
O HUASEZAME AFH T2 IHAAIY & H ]
ZA 168,715,000X14! - JI& 200,000,0002! - A31,285
037
A
9oy = 9,720 25, 150 15,430
405
NS 9,720 25,150 A 15,430
9,720 25,150 A15,430 ] XHAHEISHI (405-1)
[ 204 ]
O AREAII DY
o ZEE 1,240,0002X4TH = 4,960
o T2IEDJ| 760,000 X1CH - 760
O gHA DAY
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[ SLAIGHETZAIGEEF A ]
2t:(200) RArEHXE &:(230) SEXNAMFHS HE:(237) SII7EIS (405) Xt&HFSHIS [ 22 ] (49:8d)
- - Ol &F oA HET Ol &by = 2 = =
i 3t . 3. &2 - jnll' = J =
850,000 X4CH = 3,400
O NE=I P (e2I|S)
600,000 X 1CH = 600
260 [ = 8,716,000 [= 1,331,000 = 0 Il 0]
HIJLS S 1) T AbE = 16,671,049 19,211,888 12,540,839 | I 0 Al 6.624.049 |
261 [ = 8,716,000 [ 1,331,000 = 0 Il 0]
>4 2 01 T A 16,671,049 19,211,888 ~ A2,540,839 | Il 0 Al 6,624,049 |
401 [ = 8,716,000 [ 1,331,000 = 0 Il 0]
NPT 16,671,049 19,211,888 22,540,839 | 0 A 6.624.009]
15,486,986 17,975,798 A2,488,812[] AlI&Hl (401-1)
[ 20lat ]
LRSAME ZOAHAAE AXBA
11,607,000,0002 X 14! = 11,607,000
(2H) =HH 4.929.000.000 & - JIH 02 = 4.929.000
(ZH) Z=HHA 1.876.500.000 2 - JIX 02 = 1.876.500
(Al = 4.801.500.000 & - JIH 02 = 4.801.500
O ZJI24(CS0s) LEL8H MAAE &XBA
10,350,000,0002!X 14! = 10,350,000
(2H) =#H 7.245.000.000 ® - JIH 02 = 7.245.000
(AlED) =R 3.105.000.000 & - JIH 02 = 3.105.000
O Bt HFHIA (2EHH)
2,671,000,0002 X 14! = 2,671,000
(2H) =#H 1.763.000.000 & - JIX 02 = 1.763.000
(AlED) =R 908.000.000 & - JIH 02 = 908.000
[ 02 Xt It YH]
O +Z=SME EAHRIAIE ERIZA
21X 9,087,988,0002X14! - J|& 11,607,000, 0008 = A2.519.012
(ZH]) &FA 2.662,000,000 & - J|A 4.929.000,000& = 2,267,000
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[ SLAlISt =S AIESE3A ]
2:(200) XAr2AEXE &:(260) HIDISEHINMFS HIE:(261) HESIXA =:(401) AIEHIZL R [ =230 ] (H:3Y)
_ _ /‘ll' OH @l:: /‘ll-OH = 2JF = _
oHes e NiE .= ol " 73?" T S o Z pJ ES
(=4 AA 798.600.000 & - JI& 1.876.500.000& = A1.077.900
(Algh AA 5.627.388.000 & - JI& 4.801.500.000& = 825.888
O ot=ZHE LA (2EHH)
23 1,763,000,0008X14! - J|& 2,671,000,0008 = £908,000
(Z24) AA 1.763.000.000 & - JIA 1.763.000.000& = 0
(Algh AA 0o ¥ - JIA 908.000.000& = A908.000
O EJI12%(CS0s) LER MAAE HXISA
23X 8,599,998,000&X14! - J1& 10,350,000,000 = A1,750,002
(Z24) AA 7.245.000.000 # - JIA 7.245.000.000% = 0
(/\II:II) A 1.354.998.000 & - JI& 3.105.000.000& = A1.750.002
[ 04 Xt =0t 3H]
O =Z=JdH ZAXeIAE EXISA
23 8,987,988,000X14! - J|& 9,087,988,0002 = 100,000
(=4 2H 2.662.000.000 & - JI& 2.662.000.000& = 0
(=4 AA 1.331.000.000 & - JI& 798.600.000& = 532.400
(AlH) 2AH 4.994.988.000 & - JI& 5.627.388.000& = A632.400
O =JI2%(CS0s) 2E2ot MZAIE AXISA
23 5,509,998,0002X14! - J|& 8,599,998,0002 = A3.,000,000
(Z2d) AA 4.245.000.000 & - JIA 7.245.000.000% = A8.000.000
(Alg AA 1.354.998.000 & - JI& 1.354.998.000& = 0
O dt=2HEUIA (2EHH)
2 899,000,0002 X141 - J|& 1,763,000,0002 = A864.,000
(2H)  HHA 899.000.000 £ - JIHN 1.763.000.0002 = 864.000
1,176,762 1,196,488 A19,726 ] Ze2ldl (401-2)
[ 2014 ]
O S A= UHEAMelAEEXSA ML LR ESR
300,000, 000& X 14! = 300,000
O HEAIZEIIR(CS0s) 2L ROt LA LML 22
1,300,000, 000& X 14! = 1,300,000
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[ SLAIGHETZAIGEEF A ]
2:(200) Ar=2EXE &:(260) BIDISHEUINAFRS MHE:(261) HESUXA S:(401) AlEHI L2 [ =Z2=a0 ] (e9:&53)
_ _ /‘ll- OH @l:E &OH = 2F = _
2.8 Mg -2 ol o 73?" A A = | =
(2H) AN 910.000.000 ® - JIH 0R = 910.000
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a3 3,693,000& - JI& 5,040,000 = N1,347
4,871 6,720 A1,849[] EMLLLAH| (106-3)
[ 204 ]
O SHYgRsHE S|
o Z2I|ILSASRE 80,000x4HX12& = 3,840
0 LEUEAR 80,000&X2H X128 = 1,920
0 HAA2 80,000&X1EHX12& = 960
[ 04 Xt I BH]
O SHYgRsHE S|
A& 1,991,000& - J1& 3,840,000& = A 1,849
[ 204 ]
O RIHAA g=&zH S
323,303, 000& X50% = 161,652
[ 04 Xt I 2H]
O IIHAR g ==y 2
AE0Y - J1& 161,652,000 = N 161,652
200 238,061 37,328
4| 275,389 , ,
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Mg (714) 2HEl S:(201) ety [ 87 ] (g9
Ol & oM HE T Ol AFOH =S = A = ] =
(A) (B) (A-B)
35,901 41,934 26,033
17,790 18,510 AT20|] AFR22ldl (201-1)
[ 20a ]
O dit+g|
o BEAS29ZH| 20,0002 x4 x128 = 960
0 ANREETY
SAFZ X 16,5002 X552 A X128 = 990
TRIE A2E 300,000 X45X20HX23 = 4,800
0 ST AIE HASH BEHE L JIESLL2
200,000 X128 = 2,400
0 EEE QLEHLIOIE Ot B
120,000 X128 = 1,440
O Xtz Adxz
600,000 X 1CHX 122 = 7,200
18,111 23,424 A5, 313[] 3 329Hl (201-2)
[ 20lat ]
O 2323 ¥ HA(*+ZHEZH)
o MIIe3
Jl2 S 25kWX5, 7202 X400 X123 = 6,864
AFE 2 3,000kWX 1058 X400 AX 128 = 15,120
o ZAE PC ME3H AIER
40,0009 X370 AX 12 = 1,440
[ 04 Xt 221 BF]
O 2323 ¥ HA(*+ZHEZH)
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SNt CAISSHE A ]
00) AFIHIS &:(710) SLHIS ME:(714) 2HH =:(201) Ler2HH| [ Sa+ ] (29:84)
- of A FEE Az Y : :
- - = &t =5 J =
A (A) (8) (A-B) = |
Z3& 9,807,000& - J1E 15,120,000& = A5,313
202
- 8,660 9,440 AT780
8,660 9,440 AT80[] =LHodHI (202-1)
[ =oe ]
O BWEZo|
20,0003 X4FX7 .52 X128 = 7,200
O ot AT NE+=80i|
70,000& X2E X4 X42] = 2,240
[ 04 Xt =D AH]
O ot AIFN NE+=80i|
23 1,460,000 - JI& 2,240,000& = AT780
206
Tzl 120,062 90, 100 29,962
120,062 90, 100 29,962\ ] LBt 24l (206-1)
[ =oa ]
O ot+==E=48 I € 37
o MY A2F(HZS) 35,0006 X122 = 2,520
o JIEIES+E 18,0003 X155X2438! = 6,480
O ot=& X8 BTt
o S U= 230,000&X70H = 16,100
o AF2CHZ 180,000 X250H = 45,000
o FZXIIl 40,000 X500H = 20,000
O ot=2H 23& CCTV 7
o CCTV & =HXHM 32,000,000& X14! = 32,000
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[ SYUAGHAEAS S H |
2:(700) AFRIHIS  B:(710) LAHIR B (714) 2HE 2:(206) M =27 ] (og:mg
. Of A O HMUEG Al =2 . _
2842 A = | =
g M (A) (8) (A-8)
[ 04 Xt I 2H]
O o= X2 BE4XHM
AA 42,962,000 - J|& 45,000,000 = A2,038
cle 3 104 40,637 12,467
=25 | 53,1 ’ ’
39,930 34,589 5341[] Maleggg3 (212-1)
[ =oa ]
O =L4 AlglEE2 2 242
o MYUTHAHEEE 323,303,000 X3% - 9.700
0 NBEESYS 323,303,0008X1.5% - 4.850
o =OAALEHEEZ
H2AEE 323,303, 0008X2. 9% - 9.376
COIFIIQUEE 9,376,0002X6.55% - 615
0 2G2S 323,303,000 X4. 5% - 14,549
[ 02 Xt =1 FH]
O =L4 AlglEE2 2 242
o MEMHEEES HE 330,264,0008X3% - J1& 9,700,000 = 208
o IEEEEE3a AE 330,264,0008X1.5% — J1& 4,850,000 = 104
o =OAALEHEEZ
AALES AE 330,264,0008%2.9% - J1& 9,376,000 = 202
LoD @uEs HAXA 9,578,0002X6.55% — JIA 615,000 = 13
o0 =2oAHAZLEEYZ FH 330,264,0002%X4.5% - J|A 14,549,000 = 313
13,174 6,048 7,126 ] JIEF=cI=4H| (212-9)
[ =oa ]
O =E|

_53_




[ SNBSS ZALSES | ]
2:(700) AFHHIE &:(710) SHHIE MIS:(714) 201H 5:(212) S2lS 4| sav ] (d9:d=
OH NE A} OH = 2k — -
RN R ! (Af) ) dilL(B;)ﬂdﬁ Tes) “ = 7! =
7,000 X102 X152 X128 = 12,600
O m=|
200,000&X10& = 2,000
O =22 08Ds 2Aes
40,0003 X6 X432 = 960
[ 04 % %It AF]
O Szl
43 10,214,000& - J1& 12,600,000& = A2,386
PR 57,662 55,950 hre
7,500 7,500 - JIEtRAbI (214-5)
[ =20 ]
O si+EEE 24X S 2|
30,0003 X250& = 7,500
50,162 48,450 1,712|] N2 EHIKXIHl (214-6)
[ =20 ]
O 2+EANEIE L ADILB AHATAL 22l
o FX&el ASES 2,000,000& X122 = 24,000
o &4 2,500,000 X141X62l = 15,000
o |AIE== 2,000,0002X141X50H & = 10,000
eR-T=CEVED
300,000 X141 X2CH = 600
O g2
250,000 X141 X3CHX32! = 2,250
O olEx
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Of
0
4
M
4
o
0

A = Jl =

900, 0002 X 141X 1CH = 900
O xR

1,300,000 X141 X1CHX33] = 3,900
O XNMED

1,000,000&X14] = 1,000
O #HEHIKI 22

100,0002/ X128 = 1,200
[ 04 X =3t 3]
O eSHEIH L ADIUAS AFHUX AL 22|

AH 15,312,0002 - JI& 24,000,000 = 8,688
[ 2ol ]
O DEE pyusz

10,0002 X303/ X 12 = 3,600

[ 04 Xt =D AH]
O HEE npegprsz

23 0& - JI&E 3,600,000 = A3,600




[ LA EAIR S ] e oo
2 1(230) REXAFS MIE:(234) REES =:(401) ALHILRTHY =9 CERLE)
&b OH T Ol AkoH 2z = =
(A) (B) (A-B)
29 - 1,275,500 1,632,467 A 356,967
PNE=ES DN ’ ’
230 356,967
o = 1,275,500 1,632,467 VAN ,
1,275,500 1,632,467 A 356,967
1,275,500 1,632,467 N356,967
1,268,820 1,623,000 A354,180[] Al&Hl (401-1)
[ =0t ]
O st+T&=4 & CCTV 2Y
0 SIS Z=EAT AL 15,0002X2,000mX2 7 & X23| 120,000
0 Bt AIA CCTV ZHZE AL 6,000 X6,000mX23] 72,000
O StaEPEEEH L SN2
o MEAA 1,500,0002 X407 & 60,000
o MESZ 700,0002X1107H A 77,000
0 HISE0|AlA 600,0002X1007H A 60,000
o HIS0|E4 500,000 X42000 A 210,000
O =552 HH|ZAHD300mm~1000mm, box)
300,000 X1,800m 540,000
O ZestdetA otxl2a o
40,000,000 X14! 40,000
[ 02 & %I BH]
O BHAAA Y GIBIASTZAHEER8HZ)
o0 JIE ¥ AA &AHl 600,000,000 X4.97% 29,820
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1(230) RE XA Mg (234) RES 2:(401) AEHIL 2 [ 337 ] (&91:3d)
o MEL oM oz A & B 7| =
(B) (A-B)
o HWEE= BEH 700,000&X14000 2 - J1& 77,000,000 = 21,000
o SI=SE0IE= JIE 500,0002X5200H4 - J|& 210,000,000 = 50,000
o MELEZ Y 8220 P
- M= A7 300,000&X3000 & = 9,000
- SIS0l &l 200,000&X 10000 & = 20,000
[ 04 Xt =1 BH]
O ZoHalastA F2A I HAYOH 2
38 02 - JI& 40,000,000 = 240,000
6,680 9,467 AN2,787 ] AE2THEI (401-3)
[ =it ]
O ot=E&4 L CCTVEZ
192,000,000 & X0.72% = 1,383
O dt+=E+x=x=2 EHl ¥ SANES
402,000, 000&X0.72% = 2,895
O L-=ot+2 HUISA
540,000, 000&X0.63% = 3,402
[ 04 Xt It FH]
O ot=E&4d L CCTVEZ
438 883,000& - J|& 1,383,000 = A500
O dt+=E+x=x=2 EH ¥ SANES
438 2,395,000& - I8 2,895,000& = A500

_57_




[ LA CAIR S
2:(700) AtZHIE €:(710) SLHIE ME:(714) 28 =:(101) & =g chel @)
- | A o = oAb 2 _ )
1 = Ab = =
28 (A) (8) (A-B) &8 =
HSYANSt=E 1,711,079 2,257,363 AbB46,284
[ 1,054,245 A189,214
ArelHl S 865,031 054, .
o 1,051,845 189,214
ot 01 = 862,631 051, ,
i 1,051,845 189,214
34| 862,631 ,051, ,
100
olzt 2oy 658,379 852,645 194,266
N 644,963 A4
SE 644,899 :
220,310 246,344 A26,034[] 22 (101-1)
[ =20 ]
0 =2

o 23(5%)
- 63 3,276,300&AX1EX12&
- 73 2,605,300&X48X12&

o B24+Y

—

64,371,000 X23/X0.5/128

9

s |
=
s
=

o &

c

, 692 X 1S X50AI 2+ X128
8, 7543 X4HX50A1 2tX12E

H < Xt 40,000&X0.78X5H X128

39,316
125,055

13,698

5,816

21,010

1,872
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Hist: (714)

AL

0
£l
rio

Ol &F o4

A =

[y

Il

Pt

HHES 20,0003 X0.4X58X12&
ZH B 20,0003 X1.48X5E X128
A BIS Jtat= 30,0002X0. X5 X128

ETE SN

—

o At

I
0z

446,700 X2E X42]

T

(]
0
4> oin
00
o
B
oy

N
a1
m

0

130,000 X1&X12&
110,000 X1&X12&
| 60,000&X2E X128
- 5014 50,000 X12X12&

o HeBRALY

no
S
m

o o o
0z

=)
im
0z

s

- 52 S 3,276,300&X1EX0.041X12&
6= < 2,605,300&X2FX0.041X12&

164,371,000 X60%X2/ 12

O HAItE 4]

164,371,0002 X162 /253
[ 04 & =t 33

- 72 Z& 101,608,000& - JI& 125,055,000

480
1,776
180
3,574
1,560
1,320
1,440
600

1,612
2,564

1,440

1,440

7,800

16,438

10,396

N23,447
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AL
0
4

Pt

Il
A1,955

&t =

DDI-
11,743,000& - J1& 13,698,000
N5,252

X
=}

(714) & =
=

(
A 150

Ol &F o4

00 oY

A270

0l &
A270

A1,170

PP
AN 1,563

=

12
[l
>

O

6,630,000& - J1& 7,800,000&
25,000

04

Jon

O

oY 02 ox oA

Jtdl
14,874,820% - J1& 16,438,000

0d A

O
e
N

S at|
5,396,000& - J1& 10,396,000&

33
25,970 ] RJ1H%=2=2 X2+ (101-3)

= 268,014
= 22,335
8,640

424,589 398,619
[ 20k ]
O F&8 22(8%)
2,791,810 X8HX12&
86,245

o]
2,791,810 X8E X22I X50%

S

= 3
It

J

gl
Iy

=

90,000&X8HX12E
g 19,530 X8 X46 Al 2tX12E
= 2,996
768

2,842

o]

0d 0%
2
5o

o]

=
e
fo

ru

T
4
on

(@)
)

B < X+ 40,0002 X0.78X8EX12&
ZHES 20,0008 X0.4X 8HX12&
ZH B 20,0003 X1.48X8E X128
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0 M (714) 22 (101) ¢! & 2
Ol &F OoH Ol &F OH Z A = I =
(A) ) (A-B)
| HI % 0HAS 30,00021X0. X8 X122 - 288
IPMEETESS=
DSEY 446,700 X12X43] 1,787
o SIXt4Y 107,440 X82X18L 15,472
o BFEZE 100,000 X1X12 1.200
o H24Y 50,00081X8YX122 4,800
[ 02 xt %t 3]
0l 2 2 X 2,892,2402X8ZX128 - JIH 268,014,0002 9.642
0 FEEII HF 2,802,240AX8HX23IX50% - IIF 22,335,0008 803
oFUZAIH HAH 110,000 X8EX122 - JIH 8,640,0008 1.920
0 AR AT20,9402 X8 X46AI X128 — I E 86,245,000 6,227
oUIRIAY HH 111,68020X8X182 - JIH 15,472,0008 610
[ 04 xt =Dt 3]
O =89 24(8Y)
0l 2 2 I 267,656,0008 - JIE 277,656,000 A10.000
e 5 13,480 16,260 A2,780
AR ’
7,480 8,580 AT1,100[] 22 =4l (106-2)
[ 204 ]
O 2B XY
o 62 155,000 X1ZX12 1.860
o 72 140,000 X4ZX12 6.720
[ 04 xt %Dt 3]
O ZZR XY
o 72 ZH 5,620,0002 - JIH 6,720,000 A1,100
6,000 7,680 A1,680[] SHYR4AHHl (106-3)




HIg:(714) 22 (106) A ZH| 2 e Rk
O &F A Of &K = A = 5] =
(A) B) (A-B)
[ 20a ]
O SxgL s
o BIIASAB2H 80,0004X5X 12 = 4,800
0 RBW!AALD 80,0004 X2HX 12 = 1,920
o A2t 80,00024X1HX12 960
[ 04 Xt 01 BH]
O SxgLssSY|
o BIIASABR2Y HH 4,080,000 - JIE 4,800,000 AT20
o REJ!HALD HH 960,0008 - IIF 1,920,000 A960
[ 20a ]
O IAA=R g=Fz=H 2
415,387,0002 X50% 207,694
[ 04 Xt 01 BH]
O I gaE=Y 2
2E 0" - JIE 207,694,000 A207,694
204,252 199,200 5,052
49,422 63,342 A13,920
15,790 19,710 A3,920 ] A2 22IHl (201-1)
[ 20a ]
O gstagy|
o EA2YZHI 20,0004X5HX 12 1,200
0 AREEDY
SAFE R 16,5002IX58 AX122) 990
T2IE AP E 300,0002X4EX3HX23] 7,200
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dEAot=EAS _
00) HIg:(714) 22 £:(201) LBt EH] =2 ?EA
ol & o c olard oz A a4 = 9 =
(A) (B) (A-8B)
o HI|Ex2
50,000&X1CHX12& = 600
o St=ZAIE HHASH RES % JlEs2
200,000& X128 2,400
O iz
660,000 X1CHX12E 7,920
04 Xt It 2EH]
Bt~ S H
0 AREEZFY
DelHAZSE 3F 5,400,0008 - J1E 7,200,000 A 1,800
o St+=ZAIE HHASH RES % JlE+2
Z & 100,000&X10& - J1& 2,400,000& A 1,400
O iz
Z & 550,000&X1CHX128€ - J1& 7,920,000& AN 1,320
33,632 43,632 A10,000[] 33244l (201-2)
20lak ]
3323 ¢ HA(+3HEZE)
o M2
JlE2x 10kWX5, 7203 X500 X122 3,432
MEZ 6,000kKWX1053 X5 X122 37,800
o ZAIE PC ME3lHd AIEE
40,000X50 2 X12& 2,400
04 Xt It 2EFH]
3323 % HMA(=3HEZE)
o MIIe3
AEZ ZF 27,800,0008 - JIE 37,800,000 = A 10,000
202
ot 11,240 11,240




HYAMot=Z AL ELHZ A ]
00) AFREHIE &:(710) HLHIE ME:(714) 238 S:(202) O [ 2] (29:38)
= = O &F O AT Ol AboH E & = =
- - = A =5 J ES
A (A) (8) (A-B) = |
11,240 11,240 -] =uoidl (202-1)
[ 20la ]
O 2UEEHH
20,0003 X5 X7.52X12& = 9,000
O GHH+EMYFT HBHE
70,0002 X2E X421 X43] = 2,240
206
X2y 10,136 11,136 1,000
10,136 11,136 A1,000[] ezl (206-1)
[ 2ole ]
O o= E£&E Tt & B+
o Hgg 222 (¥LS) 35,0002X88 X128 = 3,360
o JIEtES7S 18,000&X18E5X243] = 7,776
O g4I 29
400,000 X5CH = 2,000
[ 04 X It 2EH]
O o= &£ T & B+
o JIEtZ7E Z& 4,776,000& - JI& 7,776,000& = 23,000
212
=2 MY 67,804 53,082 14,722
52,544 45,522 7,022 ] mMal2geg= (212-1)
[ 20la ]
O SIHAR ABRE2 U RS
o MATHHE R Z 415,387,000 X3% = 12,462
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HIE:(714) 24 S:(212) 22154 [ 27 ] (&34
of & O FET gad oz Y A = Sl =
(A) (B) (A-B)
o NEZERYS 415,387,000&X1.5% = 6,231
o IVAABHRLZ
HLEEZ 415,387,0002X2.9% = 12,047
ORI QYTE 12,047,00024X6.55% = 790
o =YUAIRE S 415,387,000&X4.5% = 18,693
[ 02 Xt I B3]
O RIIHSA AtgIBEE & 23
o MATMNZEHE HH 434,589,000&X3% ~ I & 12,462,000 = 576
o NEZERYZ ZE 434,589,000&X1.5% - JI1& 6,231,000& = 288
o IVAABHRLZ
HLEEE BE 434,589,000&X2.9% - JI & 12,047,000 = 557
LOAIQUEHE ZHE 12,604,0002X6.55% — 1 & 790,000 = 36
o =YUAIRE S JIE 434,589,000&X4.5% - J| & 18,693,000& = 864
15,260 7,560 7,700 ] DIEI=2IEMH| (212-9)
[ 2oa ]
O =&l
7,000 X13EX15X12& = 16,380
O 1=l
200,000& X134 = 2,600
S, 048u=s 2te 3]
40,0002 X8H X43] = 1,280
[ 04 Xt It FH]
O S|
Z2& 11,380,000& - J1& 16,380,000& = A5,000
65,650 60,400 5,250
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[1A]
Pt

Jm
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nx

60,400 [] AERHISXH (214-6)

[ 20k ]
O NYsSUY=ELEX

1,200,000&X12& 14,400
O EEdo0l3t

300,000& X1CH 300
O =]

250,000 & X501 X33 3,750
O AR

1,300,000&X1CHX33] 3,900
O XMz

1,000,000 X14 1,000
O s3HEZLE

o SA&2 FESH 1,550,000&X12& 18,600

o SA 2= 6,000,000 X504 2 30,000
O ™ &HI S 2l

100,000&X12& 1,200
[ 04 X} =} B3F]
O LYsSUELEX

d3& 9,400,000& - J1& 14,400,000& A5,000
O YRRk

d3& 2,400,000& - J1& 3,900,000 A 1,500
O XHIHED

33 03 - JIE 1,000,000 A 1,000

2,400
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[ AYAIBIEEAIASES S| ] _ I
2 (200) MHERXZE 8:(230) SELNMFS  HIE:(234) PES 2:(401) AU L20H [ 287 ] (249:33)
- - Ol A+ oH MU T of AkoH z A = I =
nl St St ==} Al = s
g2 AE S (A) (8) (A-B)
200 846 048 1,203,118 357,070
JI=E=DNES :
230 846.048 1,203,118 357,070
SEXMFS : Saed
234
i 846,048 1,203,118 A 357,070
2=
401 846 048 1,203,118 357,070
Al HIL 2O ’
840,000 1,195,000 355,000 ] Al&Hl (401-1)
[ 204 ]
O o= &4 Y CCTVE Y
o otx==F4A 15,000&X10,000m = 150,000
o CCTVEY 6,000& X%20,000m = 120,000
O dt+T PXZESHH ¢ RN22
o WEAIA 1,500,000 X500 A = 75,000
o WEE 4 700,000 X2000H 2 = 140,000
o 22 &H| 100,000& X550m = 55,000
O Lot HHISAL
300,000& X1,000m = 300,000
6,048 8,118 A2,070[] NESHEI (401-3)
[ 204 ]
O o= =& ¢ CCTV 24d
270,000,000&X0.72% = 1,944
O dt+% 7Z2 &H € !X+
270,000,000&X0.72% = 1,944
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